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Hier steht Ihr Abstract, der nicht länger als eine Seite im Format DIN A4 sein sollte. Bitte verwenden Sie hier ebenfalls den Zeichensatz Times New Roman oder Times, wenn möglich, in 12pt Größe, jedoch nicht kleiner al 11pt. Dieser Absatz sollte im Blocksatz ausgerichtet sein. Aktivieren Sie ggf. die automatische Silbentrennung, um die Zeilenbreite optimal auszunutzen.

Die Überschrift ist in 12pt-Größe, Fett- und Großschrift gesetzt. Darunter folgen mit einer Zeile Abstand die Autoren. Der Vorname ist abgekürzt. Die Zuordnung der Autoren zu Ihren jeweiligen Einrichtungen erfolgt mittels hochgestellter Zahlen. Mit einer Zeile Abstand folgen  die Einrichtungen, Institute oder Firmen mit vollständiger Adresse, ebenfalls in 12pt-Größe und kursiv. Pro Einrichtung bitte eine eigene Zeile verwenden.

Ihr Abstract darf gern auch Bilder, Grafiken oder Tabellen enthalten, solange alles (z.B. Achsenbeschriftungen) lesbar bleibt (siehe Abb. 1). Literaturhinweise sollten mit Zahlen in eckigen Klammern gegeben werden. Die Literaturstellen folgen am Ende des Abstracts.

Bitte konvertieren Sie ihren Abstract nach PDF, bevor Sie ihn uns schicken. Nötigenfalls nehmen wir jedoch auch Microsoft Word Files (DOC) entgegen. Senden Sie Ihren Abstract an uns, wie auf der Webseite [1] unter dem Menüpunkt ‚Abstracts’ angegeben. Vielen Dank.
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Abb.1: Banner des Symposiums ‚Grundlagenforschung im Weltraum’.

[1] GIW2008 Homepage, http://www.mpe.mpg.de/giw2008

